



**Всероссийский день хоккея отмечается в нашей стране ежегодно 1 декабря.**

Это событие - Всероссийский день хоккея - впервые прошло с легкой руки президента Федерации хоккея России Владислава Третьяка в первый зимний день 2007 года, когда более 150 стадионов страны радушно приняли любителей этой прекрасной игры. С тех пор этот спортивный праздник отмечается ежегодно.

Россия - наследница славного прошлого хоккея Советского Союза, чья сборная неоднократно подтверждала свой профессионализм активной, результативной, слаженной командной игрой на чемпионатах мира и Олимпийских играх. «Красная машина» - такое прозвище получила сборная по хоккею СССР за те победы, которые неоднократно одерживала в сложнейших матчах разного уровня с опытными профессионалами из-за рубежа.

Развитие спорта - это ежедневная, трудная задача, работа над которой часто не видна простому человеку. В этом направлении делается многое. Заботясь о популярности хоккея в стране, организуются и проводятся показательные матчи с участием звезд российского, советского и зарубежного хоккея, в показательных матчах принимают участие политики и президент страны.

Этот день - дань уважения великому хоккейному прошлому и настоящему нашей страны, потрясающая возможность популяризации спорта вообще, и хоккея в частности.

Забота о настоящем Российского хоккея - не единственная забота ФХР, министерства спорта России и государства. Важная задача - обучение и воспитание подрастающего поколения хоккеистов, способных в ближайшем будущем подтвердить свое право играть в составе «Красной машины», принося блистательные победы на радость своим болельщикам и гордость России.